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ДІЯЛЬНІСТЬ БЛАГОДІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В УКРАЇНІ В 2022 

РОЦІ 

 

Досліджено тенденції розвитку благодійних організацій (БО) в Україні за 

2022 рік. Проаналізовано поширення БО. Порівняно ставлення людей до БО та 

благодійності у цілому.  

 

Історія Україна налічує багато випадків агресії та асиміляції до українців з 

боку різних держав. Незважаючи на утиски, економічні та соціальні проблеми, 

були ті, які допомагали. Це були як вітчизняні, міжнародні організації, так і 

звичайні люди. Зараз громадяни України знаходяться у скрутному становищі і 

потребують допомоги.  

Початок повномасштабної російсько-української війни у 2022 р. сильно 

відзначився на діяльності благодійних організацій – загалом можна відзначити 

про стрімке підвищення їх роботи. У 2022 р. було зареєстровано 6 367 нових 

благодійних організацій, найбільша їх кількість з’явилась в Київській, 

Львівській, Харківській, Одеській і Дніпропетровській областях. 

За даними 2019 р. оцінка поширеності благодійності становила 4,8%, за 

даними 2021 р. – 4,5%, за даними 2022 р. – 7,8%. 

Порівняно зі Східним регіоном України, у Центральному і Західному 

регіонах благодійність є більш поширеною. Це пояснюється тим, що у першому 

зазначеному регіоні діяльність організацій може бути обмежена через 

несприятливі умови (регіон близько знаходиться до прифронтової зони).  

Впродовж цього року збільшилась кількість українців, які брали участь у 

благодійності – кількість сягає 86%. Чоловіки почали більше займатися 

благодійністю. Важливо зазначити, що люди з нижчим рівнем життя більш 

скептично відносяться до благодійності, є випадки участі у благодійності. що 
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зустрічаються серед молоді, аніж серед літніх людей; люди з вищою освітою 

більше робили грошових пожертв, ніж з іншим рівнем освіти. 

За статистикою, українці дізнавались про благодійність у більшості через 

соціальні мережі, далі від родичів чи знайомих, через веб-сайти, тощо. 

БО надають широкий спектр допомоги постраждалим від війни: військову 

допомогу, яка включає надання амуніції, медикаментів, техніки та інших 

ресурсів для української армії (фонд «Озброєння», фонд «Крила фенікса», фонд 

«Доброволець», фонд Авдіївка»); допомогу внутрішньо переміщеним особам, 

яка включає надання житла, їжі, одягу та інших побутових товарів (ЄДопомога, 

Український центр з прав людини, БО «Відродження», БО «Піклування»); 

допомогу постраждалим від воєнних дій, яка включає надання медичної 

допомоги, психологічної підтримки та реабілітації (Українська асоціація 

онкологів, психологів, реабілітологів, соціальних працівників тощо). 32,7% 

українців долучалися до підтримки армії, 13,5% долучались до інших видів 

благодійності, 53,8% – брали участь у різних видах благодійності, включаючи 

підтримку армії. 

Серед найбільш відомих благодійних організацій, які працюють в Україні 

під час війни, можна назвати: 

1. Повернись живим – фонд, що надає допомогу українським 

військовим; 

2. БО Сергія Притули – фонд, який надає допомогу українській армії та 

постраждалим від війни; 

3. Razom for Ukraine – міжнародна організація, яка надає допомогу 

Україні у різних сферах, включаючи військову, гуманітарну і економічну; 

4. UNITED24 – платформа, створена урядом України для збору коштів 

на допомогу країні в умовах війни; 

5. Благодійний фонд «Соціальне місто»; 

6. Благодійних фонд Children of Heroes; 

7. Благодійна організація Hope and Homes for Children; 

8. Міжнародна організація «Пласт»; 

9. Благодійний фонд «Захист майбутнього» та інші. 

          Простежується багато випадків шахрайства у різних типах 

благодійних організацій. 76% з опитуваних підтверджують, що були свідками 

таких випадків або чули про них. Про деякі випадки я знаю особисто від своїх 

знайомих, друзів, які брали участь у волонтерській справі.  

         Робота благодійних організацій буде працювати не один рік. Після 

війни людям ще буде потрібна допомога, і не тільки матеріальна. Потрібно буде 

відновлювати інфраструктуру, економіку, стабілізувати й відновити психічний 

та емоційний стан людей.  

         Благодійні організації в Україні стрімко розвивались у 2022 р., проте 

на початок 2024 р. простежується спад діяльності міжнародних організацій, 

державних, так і діяльність малого волонтерства. Зацікавлення країн, що 

допомагають Україні падає, деякі держави припиняють допомогу. Незважаючи 

на це, наша країна тримається та обов’язково прийде до перемоги. 
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МИКОЛАЇВ ПІД ЧАС РЕВОЛЮЦІЇ ГІДНОСТІ 

 

Стаття присвячена подіям 13-14 року, а саме Революції гідності. У 

статті розглядається участь миколаївців у Євромайдані та вшанування його 

пам’яті у наші часи.  

 

Тема Революції Гідності не втрачає актуальності з роками, а навпаки 

набирає обертів, розкриваючись щоразу з нової сторони. Якщо ми звернемося 

Великого тлумачного словника сучасної мови, то зустрінемо таке визначення 

революції: «докорінний переворот у житті суспільства, який приводить до 

ліквідації віджилого суспільного ладу і утвердження нового, прогресивного» [1]. 

Тобто революція – це різкий злам у суспільстві, який повинен принести певні 

наслідки, як позитивні, так і негативні. Революція Гідності не стала 

виключенням, адже однією з зразкових повстань 21 століття. 

Дослідники все ще сперечаються щодо дати початку революції, одна група 

вважає, що це 21 листопадна 2013 року, саме той день, коли Уряд Миколи 

Азарова зірвав підписання угоди про Європейську інтеграцію, а на вулиці почали 

виходити небайдужі громадяни. Натомість друга група наполягає на 30 

листопаді, коли бійці «Беркуту» жорстоко розігнали протестувальників, серед 

яких були студенти [2, с.58]. 

Саме безпрецендентці дії спецпідрозділу «Беркуту» сколихнули усю 

країну та змусили мільйони українців вийти на вулицю, щоб вимагати 

підписання угоди з Європейським союзом. Того дня Україна заявила на весь світ, 

що хоче йти європейським демократичним шляхом і аж ніяк не боїться змін, а 

навпаки, рішуче готова втілювати у реальність вимоги, які були представлені 

пізніше. 
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